

南京港华燃气有限公司总工程师陶春晖的代表周主任就LNG在环保、安全、经济性以及社会效益等方面做了《船用LNG发展状况、前景及相关问题探讨》的发言，对能源结构优化，促进能源高效利用，实现节能减排目标具有重要的战略意义和现实意义。

四川盛泽石油工程技术公司总工程师张云林做了《城市燃气系统的安全管理新模式—完整性管理》的发言，在管道的可行性研究、设计、施工、运行、维护各个阶段，通过科学的设计、监测、检测、检验、检查、信息化系统等方式和各种现代技术的应用，获取与专业管理相结合的管道的完整性信息，实施全生命周期的完整性管理。

济南玫德铸造有限公司销售总监苏朝霞、成都品冠管业有限公司总裁汪仕斌、天津君诚钢管科技集团有限公司总经理王亚平、上海信东仪器仪表有限公司总工程师候建伟、沈阳市航宇星仪表有限责任公司总工程师程波、北京铭尼

科科技有限公司总工范平、陕西大唐智能仪器仪表有限公司总经理刘波、四川龙立可不锈钢管业有限公司总经理唐伟、西克麦哈克（北京）仪器仪表有限公司销售经理张艳秋、深圳市浩思创实

业有限公司总经理甘文涛、浙江正同管业有限公司董事长杨三龙、上海真兰仪表股份有限公司总经理李诗华、北京埃德尔博珂工程技术有限公司总经理毋炎、济南长清计算机应用公司技术中心副主任邵开春等14家厂商分别就公司产品的安全性、创新性、实用性、节能性做了演讲和展示。

中国城市燃气协会秘书长迟国敬为大会做总结发言：他首先向大会介绍了全国的安全形势及协会要做好的各项工作，鼓励大家讲政



中国城市燃气协会秘书长迟国敬

治，学法制，懂科学，不断提升每一位管理者和经营者的燃气安全管理水平，为燃气事业多做贡献，其次对本次论坛为大家学习借鉴安全管理的成功经验和推广应用先进技术提供了很好的机会给与肯定，对莅临大会的各位嘉宾和参会代表表示衷心的感谢，向精心组织本次会议的各协办单位表示深深地谢意。

会议达到了预期的目的和效果，在祥和热烈的气氛中圆满结束！

（丁淑兰）



**安全管理消息**  
AN QUAN GUAN LI XIAO XI

**重庆市燃气行业协会  
举办首届职工消防安全知识竞赛**

为了贯彻执行《中华人民共和国消防法》和国务院《关于进一步加强消防工作的意见》，以普及防火灭火消防知识，强化行业职工的消防安全意识，进一步提高燃气行业职工消防应急处置技能，增强应对突发事件先期处置能力，确保国家、个人财产和生命安全。2014年8月29日，由

重庆市燃气行业协会举办了“重庆市燃气行业首届职工消防安全知识竞赛”活动。此次竞赛活动由重庆市燃气经营企业和燃气设备生产企业等36家企业组成的36支参赛代表队伍，108名选手分6组进行初赛，初赛每组第一名直接进入决赛。经过激烈的角逐，最终，重庆凯源石油天然气有限责任公司

获得团体一等奖；重庆燃气集团股份有限公司江北分公司、重庆松藻煤电公司水电气管理所获得团体二等奖；重庆市云阳天然气有限责任公司、重庆燃气集团股份有限公司供气分公司、重庆大足燃气有限责任公司获得团体三等奖。

（胡渝萍）